ثانيا : الهندسة الفراغية      ( أجب عن سؤالين فقط مما يأتى )

( 4 ) [ أ ] أكمل ما يأتى

           ( 1 ) إذا أشترك مستويان في ثلاث نقط ليست على استقامة واحدة فأنهما .......

           ( 2 ) إذا كان طول حرف المكعب 5 سم فإن طول قطره يساوى ..............

           ( 3 ) إذا وازى مستقيم كلا من مستويين متقاطعين فإنه .........................

           ( 4 ) إذا كان المستقيم ل عمودي على المستوى س فكل مستوى يحوى المستقيم ل

                 يكون ................................

     [ ب ] أ ب جـ د هرم ثلاثي فيه أ ب عمودي على جـ د , ورسم أهـ عمودي 

           على جـ د ويقطعها في هـ أثبت أن جـ د عمودي على ب هـ .  

( 5 ) [ أ ] أثبت أنه إذا وازى مستقيم مستويا فإنه يوازى جميع المستقيمات التي تنشأ عن 

            تقاطع هذا المستوى مع المستويات التي تحتوى ذلك المستقيم .


      [ ب ] س , ص مستويان متقاطعان في أ ب. رسم جـ د في المستوى س بحيث 

            حـ د // ص , رسم هـ و في المستوى ص بحيث هـ و // س أثبت أن:

           أولا : جـ د // هـ و .

          ثانيا : أ ب // المستوى الذي يحتوى هـ و , جـ د  .

( 6 )    أ ب جـ د مربع طول ضلعه 12 سم تقاطع قطراه في ن , رسم ن م عمودي على 

         المستوى أ ب جـ د وكان م ن = 6 سم , هـ منتصف أ ب .

        أولا : أثبت أن المستوى م أ جـ عمودي على المستوى أ ب جـ د .

        ثانيا : أثبت أن أ ب عمودي على المستوى م ن هـ .

        ثالثا : أوجد قياس ( < م ـ أ ب ـ د ) .

إنتهت الأسئلة 
مع خالص تمنياتي بدوام التفوق 
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